

■ “7家老字号集体撤离九门小吃”追踪

九门小吃因房租纠纷封门停业

一经理称营业场所年租由40万涨到360万；九门小吃负责人称已与出租方协商，暂未达成一致

新京报讯 (记者张太凌) 五一假期，慕名前往后海九门小吃的众多游客可能会失望而返。因房租纠纷，九门小吃从前日开始处于封门停业，继今年3月7家老字号集体撤离后(本报3月16日报道)，九门小吃再遭变故。

昨日，京城九门传统小吃有限责任公司董事长侯嘉表示，已与出租方协商，双方暂未达成一致意见。

九门停业游客失望

昨日上午11时，不断有游客赶着饭点来到九门小吃门前，发现店门紧闭，停业告示张贴在门上。

“听说在这里能吃到地道的北京味，没想到这么不走运。”初次来京的福建游客翁先生感到非常遗憾。在翁先生前后，数十拨游客失望而归，其中还有不少的外籍

游客。

“九门还停业……我就是奔着小吃来的……”类似这样的配着哭脸的抱怨，也不断在微博上刷新，对于九门小吃在五一假期停业，游客在失望的同时表示不解。

停业告示也有多个版本，后海北沿路口处的告示称，九门小吃因“停电和内部装修，无法进行正常营

业”；店门上张贴的“通告”则称，九门小吃公司及其法人侯嘉已经不在此地办公；还有一份措词强硬的告示，称九门小吃所在的孝友胡同1号院是“暂非开放单位，非请莫入。法律保护，违法自负”。

租金纠纷引发封门

记者看到，九门小吃大门紧闭，但房顶上不时有人

现身。院内一位男子隔墙称，他们是受委托进行装修，工程已干了一个月，之前一直没有封门，“这两天好像出了些矛盾才停了生意，装完了再开不开张，我们也不知道。”

九门小吃一位经理称，前日上午7时许，约20人进入九门小吃院内强行封门停业，警方一度到现场维持秩序。该经理称，封门的是九

门小吃的段姓股东，同时也是九门小吃营业场所的“二房东”，封门原因是其年租由40万涨到360万的方案，未被九门小吃接受。

昨日下午，九门小吃董事长侯嘉证实，封门停业是因租金纠纷引起，目前正在与出租方协商解决此事，但还没有达成一致意见。同时，他表示不排除采取维权行动。



昨日，一名前来品尝小吃的游客站在大门外。日前，后海九门小吃因房租纠纷停业封门。

新京报记者 周岗峰 摄

链接

九门小吃纠纷不断

2006年7月，由老北京传统小吃协会倡办，主打老北京风味的九门小吃开张，爆肚冯、月盛斋等12家老字号进驻。

此后数年，因扣点率及管理费标准等，爆肚冯等多家老字号与九门小吃产生矛盾，多次表示要退出。

2012年2月，九门小吃发出通知，要求老字号每年缴纳3万元管理费，否则视同放弃经营权，引发矛盾升级，爆肚冯、月盛斋等7家老字号停业。

2012年3月16日，坚持经营了7年的7家老字号正式撤出九门小吃。

新京报记者 张太凌

男子撞人找“顶包” “好心”老乡被批捕

两人分别涉嫌交通肇事罪、包庇罪

新京报讯 (记者安颖) 乔某与老乡喝酒后，驾车逆行将行人撞成重伤逃逸。为帮助乔某逃避刑事责任，老乡董某谎称是肇事司机，为乔某顶罪。

近日，昌平检察院分别以涉嫌交通肇事罪、涉嫌包庇罪，将乔某、董某二人批准逮捕。

酒后逆行撞人逃逸

今年2月28日晚，乔某和老乡董某等人在昌平区平西府附近的饭馆吃饭，乔某和董某都喝了三两左右的白酒。乔某驾驶董某的松花江牌面包车将其送到天通苑城铁站后，独自一人驾车回家。途中车辆逆行撞上行

人胡某，乔某驾车逃逸。胡某经鉴定为重伤。

嫌疑人乔某交代，案发次日一早，他找到老乡董某，把撞人细节告知，并说自己撞人后曾回事发现场，没看到伤者，“估计没大事”。乔某告诉董某，因为董某是车主，如果交通队调查情况，就让董某承担责任，乔某出钱了事，“如果事情严重了，要判刑，我就自己去坐牢。”董某表示答应，事后被拘留。

“顶包”老乡被批捕

“老乡被拘留后，我精神压力特别大。”乔某最终投案自首。他向警方交代，曾冒充董某的同学到交通队事故

科打听情况，还以董某同学的身份看望了被自己撞成重伤的胡某。

对于为何要帮老乡“顶包”担责时，董某供述，他和乔某关系比较好，乔某在工作上比较照顾他。“那些撞人时的具体细节都是乔某告诉的，我没想到胡某伤得那么重。”董某说。

经昌平交通支队责任认定，乔某负此次事故全部责任。

办案人员表示，乔某虽然最终有自首情节，但在案发后找人顶罪，属情节恶劣，而董某帮助乔某隐瞒实情，自己“顶包”，已涉嫌包庇罪。

日前，昌平检察院分别以涉嫌交通肇事罪、涉嫌包庇罪将二人批准逮捕。

酒后强奸女同事 乞求结婚逃责任

涉嫌强奸罪被昌平检察院批准逮捕

新京报讯 (记者安颖) 追求女孩不成，借着酒劲将对方强奸，事后称要和对方结婚，乞求被害人不要报警。

近日，王某因涉嫌强奸罪，被昌平检察院批准逮捕。

案卷资料显示，嫌疑人王某，现年19岁，初中文化程度。王某和被害人吴某同在昌平区百善镇某印刷厂上班，居住在单位提供的宿舍里。案发前，王某屡次找到吴某，想和吴某谈恋爱，都遭到吴某拒绝，但王某却对吴某始终“念念不忘”。

今年3月24日晚，王某和几个同事在单位宿舍喝酒。

“我喝多了，想吴某了。”王某在喝了八两白酒

后对同事说。当晚8时许，去水房喝水的王某，遇到正在洗漱的吴某，再次纠缠吴某。王某将正欲离开的吴某拦住，并将吴某抱到水房附近不经常用的男浴室里强奸。事后，吴某哭着回到了宿舍。

检方介绍，案发后，吴某曾出现过自杀的念头，王某因担心事情闹大，便和几名同事去安慰。王某称愿意娶吴某为妻。对此，吴某没有应允。

案发次日，受害人吴某的同事报警，民警在怀柔区中心街将打算辞职逃逸的王某控制。

本案检察官介绍，犯罪嫌疑人王某在主观上具有强行与被害人发生性关系

的故意，客观上实施了采用暴力手段强行与被害人发生性关系的行为，其行为违背了被害妇女的意志，已涉嫌构成强奸罪，虽然有醉酒的情节，但这并不影响本案的定罪量刑。

近日，王某因涉嫌强奸罪被昌平检察院批准逮捕。

新闻热线
67106710
新京报QQ
800080180

本报昨日热线爆料

●“愤怒小鸟”迫使进京航班返航
●女子遭抢 男子阻止被扎四刀